



COLEGIUL TEHNOLOGIC DIN CHIȘINĂU

ELABORAREA MODELELOR NOI DE ÎNCĂLȚĂMINTE UTILIZÂND DIVERSE CONSTRUCȚII

Student:

Țiganaș Cristina, grupa MTAP-416

Conducători:

Marina Malcoci, Mariana Protopop



Prin construcția încălțăminteii se înțelege modul de divizare a reperelor componente și de asamblare a acestora, gradul de acoperire și de fixare a produsului pe picior.

Dimensiunile și forma reperelor componente ale încălțăminteii depind de dimensiunile și forma piciorului, de biomecanica acestuia și de influența modei. Desigur, influența modei nu trebuie să acționeze în detrimentul unei construcții raționale a încălțăminteii, vizând în mod direct gradul de îngustare al vârfului, înălțimea și forma tocului, închiderea fețelor, plasarea marginii exterioare a reperelor și a cusăturilor de îmbinare.



Prezentarea construcțiilor de încălțăminte :

Construcția Oxford / Parizer la care căputa se assemblează peste carâmbi. Această construcție a devenit celebră prin stilul impus de studenți de la celebra Universitate al cărei nume a dat și denumirea pantofilor – Oxford.



Construcția Derby la care carâmbii sunt asamblați peste căpută. Se cunosc 2 variante de apariție a ei. În primul caz se consideră că contele de Derby este cel care a cerut să i se confecționeze o pereche comodă de încălțăminte, deoarece îi plăcea să călărească pe cal. Și altă variantă este legată de marșalul prusac Blucher care a cerut să i se confecționeze pantofi comozi pentru soldații săi.



Mocasini construcția căreia prezintă un întreg cu acoperișul de brant sau numai cu o parte din acesta și are în componența sa lîră. Mocasini sunt pantofii indienilor din America de Nord.



Pantofi decoltați la care ansamblul superior acoperă parțial suprafața dorsală a piciorului și nu sunt prevăzute cu sistem de închidere. Creatorul de modă Roger Vivier a propus în anul 1954 această construcție.



Cizme sunt produse la care carâmbii ajung până la jumătate de pulpă, acoperă pulpa în întregime sau ajung mai sus de genunchi. S-au răspândit de la poporul nomad, pentru care cizmele erau de neînlocuit.



Construcția inițială de la prima apariție și până în prezent a suferit o modificare substanțială.

Mocasin

Pantofi
decoltați

Tip
mocasin

Loafer

Balerini

Stiletto



Derby

Cizme

Norweger

Monk

Protecție

Cald



Produs nou



Derby



Parizer



Când mergem la Colegiu cu troleibuzul, purtând o geantă, îmbrăcat în blugi și încălțat în pantofi, când citim o carte sau scriem în caiet cu pixul și creioane, folosim adevărate invenții. Oamenii, dintotdeauna, au căutat să-și facă viața mai frumoasă. De aceea, s-au străduit să născocască, să creeze, să inventeze lucruri noi, folosindu-și imaginația și inteligența.

Unii inventatori s-au stins din viață fără a afla vreodată imensul beneficiu pe care l-au adus omenirii invențiile lor. Fie că numele lor nu a rămas în istorie, deoarece nu au dat atenția cuvenită creațiilor lor. Pentru ca creațiile tinerilor să fie protejate și recunoscute ne vine în ajutor AGEPI care este responsabilă de promovarea și realizarea activităților în domeniul protecției juridice a proprietății intelectuale privind drepturile de proprietate industrială, dreptul de autor și drepturi conexe.

Tendința actuală este de a încuraja tinerii să creeze produse noi, să participe la diferite manifestări etc., pentru a crește creația intelectuală a țării.



MULȚUMESC PENTRU ATENȚIE